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Dacd m(XCOM)=m(<MOB) = a,m(XAOP) = m(<xPOD) = b,m(<BOD) = ¢, atunci 2a + ¢ = 90"
si 2b+¢=90" = a+b+c=135".

3.

Fie xe{1,2,...,9},ye {0,1,...,9}

x0yy0x = x-100001+ y-1100=11-(9091- x+100- y) =n* = 9091-x+100- y =11% - k°
9091-x+100-y=11*-75-x+16-x+100y:11> =16-x+100y:11*>, dar 16-x+100y:4si cum
411)=1=16-x+100y=11"-4-m=4-x+25-y=11"-m. Pe de alta parte,
4<4-x+25-y<261, de unde rezultda cad 4-x+25-ye{l121,242}care nu are solutii in
{1,2,...,9}x{0,1,...,9} .

4. Dacd numerele x, y, z sunt distincte, atunci cel pufn doud au aceeas paritate, deci cel putin

una dintre parantezele x+y,y+z,z+x este pard si atunci (x+y)(y+z)(z+x)este numdr par.

Dar p este numar prim, deci p=2. Ramane (x+y)(y+2z)(z+x)=90. Numarul 90 poate fi
scris ca produs de trei factori in mai multe moduri, dar conditia x, y, znenule, distincte ne spune

ca oricare dintre cele trei paranteze este mai mare sau egald cu 3. Rdmaéne singura posibilitate, in
conditiile date, 90=3-5-6.

Relatia fiind simetricd 1n x,y siz putem avea: x + y=3;y + z=5;z+ x=6,de unde
x=1;y=2;z=4 sau orice altd combinatie intre 1, 2 si 4.



